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Results are based on telephone interviews conducted March 8-11, 2012 with a random sample of –1,024—adults, 

aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 

error is ±4 percentage points. 

 

For results based on the sample of –521—national adults in Form A and –503—national adults in Form B



28. How closely are you following the news about the proposed building of the Keystone XL pipeline, which 

would carry oil from Canada to Texas – very closely, somewhat closely, not too closely or not at all? 

  

  Very  

closely 

Somewhat 

closely 

Not too 

closely 

Not  

at all 

No  

opinion 

      

2012 Mar 8-11 20 29 25 25 * 

 

  

29. From what you know and have read, do you think the U.S. government should or should not approve the 

building of this pipeline? 

  

 Yes, should No, should not No opinion 

    

2012 Mar 8-11 57 29 14 

 

 


